
Святі Тайни 
Хрещення і Миропомазання – просимо повідомляти один місяць наперед 
Пресв. Євхаристія – заохочуємо бути приготовленими і приступати при 
кожній Святій Літургії 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої Літургії, а також за приватним 
зверненням 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців наперед 
Єлеопомазання – просимо зголошувати завчасно не тільки у 
передсмертний час але й у часі тяжкої хвороби 

Ап. – Рим. 112 зач.; 13, 11 – 14, 4. 
Єв. – Мт. 17 зач.; 6, 14-21. 
 
 
 
 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 

tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 

оffice@saintnicholas.ca 
www.saintnicholas.ca 

 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 

Понеділок – П'ятниця 
9:00-1:00 і 2:00-4:00 

 
 

РОЗКЛАД  БОГОСЛУЖІНЬ 
Наступна неділя 
Ап.–Євр. 329 зач.; 11, 24-26; 32 – 12, 2. 
Єв. – Йо. 5 зач.; 1, 43-51. 

 
 

Неділі 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія  
10:00 ранку – Св. Літургія 
12:00 пол.  -  Св. Літургія 

Свята 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія  
10:00 ранку – Св. Літургія 

6:00 веч. – Св. Літургія 
 

Навечір’я свят 
      

Від сьогодні всі громади УГКЦ в Італії переходять на григоріанський 
календар 

 
З1 вересня 2021 року всі громади Апостольського екзархату УГКЦ в Італії 
переходять на григоріанський календар. 
 

«Проголошую перехід усіх українських громад Апостольського екзархату в Італії на 
григоріанський календар з 1 вересня 2021 року, з початку Індикту, тобто Нового 
літургійного року», – йдеться в декреті Апостольського екзарха Діонісія Ляховича від 31 
травня 2021 року. 
Рішення про перехід, як зазначено у декреті, ухвалене, «піклуючись про духовний 
розвиток Апостольського екзархату в умовах італійського середовища, часу та місії нашої 
Церкви, у турботі про вірних моїй опіці повірених, розуміючи потреби всіх вірян та дбаючи 
про можливість кожного вповні жити літургійним, а передусім євхаристійним життям». 
Напередодні важливих змін у літургійному житті екзархату до вірних звернувся 
протосинкел о. Теодосій Грень, ЧСВВ, пояснюючи, в чому полягає календарна реформа 
та якими душпастирськими потребами вона зумовлена. 
Довідка 
Апостольський екзархат УГКЦ в Італії – екзархат Української Греко-Католицької Церкви з 
осідком у Римі, заснований 11 липня 2019 року. Ця церковна територіальна одиниця 
охоплює всю територію Італії. Духовну опіку приблизно 70 тисяч вірних, згуртованих у 
152 громадах, здійснюють понад 60 священників. Апостолським екзархом є владика 
Діонісій Ляхович. Катедральним храмом та осідком – парафіяльний храм Святих Сергія і 
Вакха в Римі. 

Департамент інформації УГК 
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BICNHÈÊtbn/NN”NNN 
CÂßÒÎ-ÌÈÊÎËÀ¿ÂÑÜÊÀ 

Óêðà¿íñüêà Êàòîëèöüêà Öåðêâà 

Заява Постійного Синоду УГКЦ щодо нещодавніх 
висловів Папи Франциска 

Єпископи Постійного Синоду УГКЦ, які зібралися на засіданні 
у США, виступили із заявою щодо нещодавніх висловів Папи 
Франциска в інтерв’ю швейцарському телеканалу «Radio Télévison 
Suisse». 
Заява Постійного Синоду УГКЦ щодо нещодавніх висловів 
Папи Франциска 
Ми все ще не маємо повної версії інтерв’ю, яке Папа Франциск дав 
швейцарському телеканалу «Radio Télévison Suisse» (його 
публікація запланована на 20 березня). За словами пресслужби 
Святого Престолу, посилання на «білий прапор» в інтерв’ю — 
це заклик до перемовин, а не до капітуляції України. У цій розмові 
Святіший Отець говорить не лише про війну Росії проти України, 
а й про війну між Ізраїлем і ХАМАСом. Як зазвичай, Папа Франциск 
закликає до врегулювання збройних конфліктів шляхом 
переговорів.Сьогодні ми не хочемо застановлятися на словах Папи, 
а прагнемо ще раз наголосити на позиції жертв російського 
вторгнення в Україну. Йдеться про позицію більшості українців. 
Кожному, хто живе в Україні, зрозуміло, що зараз Україна, 
як ми неодноразово заявляли у Вашингтоні, Філадельфії та Нью-
Йорку, промовляючи до представників влади, української громади 
у США та широкої громадськості, зранена, але незламна, втомлена, 
але стійка. Українці не можуть припинити захищатися, тому 
що капітуляція означає їхню смерть. Наміри Путіна і Росії зрозумілі 
й чіткі. Це не лише він: 70 відсотків населення Росії підтримує 
геноцидну війну, зокрема й патріарх Кирило та провід Російської 
Православної Церкви. Висловлені цілі втілюються в конкретних 
діях………………ст. 3…………………………………………. 

 

https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://ugcc.ua./data/papa-prosyt-dlya-ukrayny-maty-vidvagu-rozpochaty-peregovory-4522/
https://ugcc.ua./data/papa-prosyt-dlya-ukrayny-maty-vidvagu-rozpochaty-peregovory-4522/


2                                                                                       ОГОЛОШЕННЯ 

 

@4bellwoods

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Повідомляємо парафіян що, як підготовка до 
Світлої Паски, продовжується катехитична 
програма для дітей шкільного віку. Просимо всіх 
дітей від 6-12 років зібратися в церковній залі на 
підвищенню біля бібліотеки в неділю, 17-го березня, 
після Святої Літургії о год. 10:00 ранку. Тут 
відбудеться цікава наука та творча сесія рукоділля. До 
радісної зустрічі! 

Повідомляємо, що Загальні Збори Свято-
Миколаївської парохії проходитимуть в неділю  
14 квітня після Св. Літургія о год. 10:00 ранку в залі у 
парохіяльному будинку.  Заохочуємо наших парохіян 
і прихожан виявити зацікавлення і численно 
прийняти участь у Загальних Зборах.  
 
Повідомляємо, що Лицарі Колумба, відділ 
Андрея Шептицького #5079 проведуть збірку на 
захист життя в неділю 24 березня перед кожною 
Святою Літургією. Роздача відзначок троянд 
символізує боротьбу проти абортів та евтаназії 

Інститут Ucrainica запрошує на доповідь Ukrainian 
Literature in the 1930’s:The Case of Pavlo Tychyna – 
(доповідь зосередиться на поезії сталінського 
періоду) в четвер 28 березня о год. 7:00 веч. в 
Westminster Room, Old Mill. Доповідач: Ольга Хомета, 
Ph.D. Candidate, Dept. of Slavic Studies, U of T. 
 
                        МНОГАЯ ЛІТА! 

Новоохрещенoму Матвієві Александрові Кушлик 
його рідним і хресим батькам бажаємо Многії і 
Благії Літа! 
 
Нововінчаним Лукашеві Войчишин і Belinda 
Juncaj бажаємо мирного подружнього шиття на 
Многії і Благії Літа! 

Жертводавці 
Складаємо щиросердечну подяку. Нехай 

Предобрий  Господь благословить 
 Христина Вінтоняк          100.  
Любомир Лагодинський        100.   
Оксана Ісокі            100.   
Ігор Томків            100. 
Данило Рудий           200. 
Люба Осмак            200. 
Александра Потічна і Blair Campbell    200. 

ДО УВАГИ ПАРАФІЯН 
У неділі Божественні Літургії служаться о год. 8:00, 
10:00 ранку i 12:00 пол.  

 
Вечірні в суботу служать о год. 6:00 веч. 
 

Недільна Божественна Літургія о 8:00 год. ранку 
транслюється живим ефіром для хворих і немічних.  

Утреня в неділю о год. 7:00 ранку. 

У свята Божественні Літургії служаться о год. 8:00 ранку 
і 10:00 ранку і 6:00 веч.  

Повідомляємо, що присутність в церкві на Святій Літургії 
зобов’язує всіх парафіян. 
 

Повідомляємо, що у канцелярії можна вирівняти 
членські внески ($40.), відібрати конверти на 
2024 р. і при цій нагоді відібрати напис на 
шибу (помаранчевого кольору)  – це дозвіл на 
паркування на парафіяльній площі і на вулицях 
біля парафії. Написи будуть видаватися тільки 
членам нашої парафії.   
 

УВАГА! 
Подаємо до відома: У нашій Святомиколаївській 
церкві ми продовжуємо  проект “Допомога Україні” у 
формі недільної кави в церковній залі після кожної 
Святої Літургії. Від сьогодні чотири церковні групи 
підтримують цей проект. Заохочуємо наших 
парафіян підтримати це діло. Дохід із трьох інших 
груп, які провадять членкині Святомиколаївського 
відділу ЛУКЖК – призначений на їхні організаційні 
цілі. Дохід із кави, яку провадить церковний хор, 
призначений на їхні потреби. . Минулої неділі прихід 
становив $ 765 на гуманітарну допомогу Україні. 
Запрошуємо сходити до церковної залі на теплу 
каву, смачні канапки і родинне спілкування! 

  
 

ВЕЛИКИЙ ПІСТ починається в понеділок  
18 березня. Щонеділі під час Великого Посту 
служитиметься Вечірня о год. 7:00 вечора. 
Пригадуємо нашим парохіянам, щоб  подавати імена 
померлих до Пом'яників на Парастас-Сорокоусти,  який 
почнеться служитися в п’ятницю 23 березня. 
 Пригадуємо нашим парохіянам не замовляти 
Божественні Літургії св. Йоана Золотоустого в 
середу і п'ятницю в часі Посту, з огляду на те, що в 
тих днях, згідно з нашим Східним  обрядом, служать 
Літургію Ранішeoсвячених Дарів  о год. 6:00 вечора. У 
п’ятницю також служать Парастас-Сорокоусти після 
Літургії.  
Неділям,. почавши від сьогоднішньої неділі Сиропусної і 
в усі неділі Великого Посту служать Вечірню о год. 6:00 
вечора.  
Цьогорічні Великопосні реколекції в нашій 
Святомиколаївській парoxії відбуваються в днях 
4-7квітня. 
 Проповідник: – Всеч. о. Петро Шумелда з церкви 
св. Димитрія.         

 
четвер 4 квітня – Вечірня і проповідь 
п’ятниця 5 квітня – Літ. Ранішеосвячених Дарів, 
Сорокоусти і проповідь. 
6 квітня – Вечірня і проповідь 
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____________________________________________________________________________________________________ 
Контакти: 

о. Роман Лобай, парох – 416-504-4774                                                         Свято-Миколаївська Рідна Школа – 416-458-0978                                             
о. Олег Качур – 647-244-8186 (новий)                                      
 

 

Стефан Чорний           380. 
др. Володимир і Світляна Медвідські    600. 
Анонімно               1000.  
Лицарі Колумба ім. Андрея Шептицького #5079  
                  6000.  
Canada Helps.org            139.93   

 
PayPal, PAD, E-Transfer за місяць лютий 2024 
Соня Соломон           150. 
Надя Борис            100. 
Марко Стадник           100. 
Зоя Трофименко          100. 
Василь Жила            100. 
Василь Ганкевич          200. 
Марія Тарнавська          250. 
Мирон Джулинський         100. 

 

                     (Закінчення) 
 
У свідомості Путіна не існує України, української 
історії, мови, незалежного українського релігійного 
життя. Усе українське, на його думку, — 
це ідеологічні конструкції, які повинні бути знищені. 
У його голові Україна — це не реальність, а просто 
«ідеологія», яку він водночас окреслює 
як «нацистську». 
Називаючи нацистами українців, які відмовляються 
бути росіянами та визнавати російську владу, Путін 
дегуманізує їх. Згідно з таким трактуванням, нацисти 
(у цьому разі українці) не мають права на існування. 
Їх треба знищувати, вбивати. Воєнні злочини в Бучі, 
Ірпені, Бородянці, Ізюмі та в інших містах, які 
окупували російські війська, продемонстрували 
українцям і всім людям доброї волі чітку мету цієї 
війни: знищити Україну та українців. Також варто 
додати, що будь-яка російська окупація української 

території призводить до знищення Української Греко-
Католицької Церкви, будь-якої незалежної 
Української Православної Церкви, а також 
до придушення інших релігій та всіх інституцій 
і проявів культури, які не підтримують російського 
панування. 

Українці захищатимуться. Вони знають, що іншого 
вибору в них немає. Новітня історія показала, 
що з Путіним не може бути справжніх переговорів. 
У 1994 році Україна відмовилася від свого ядерного 
арсеналу, який на той час був третім за величиною 
у світі, перевищуючи арсенал Франції, Великої 
Британії та Китаю разом узятих. Натомість отримала 
гарантії безпеки щодо своєї територіальної цілісності 
(включно з Кримом) і незалежності, які Путін був 
зобов’язаний поважати. Будапештський меморандум 
1994 року, що його підписали Росія, США та Велика 
Британія, зараз не вартий паперу, на якому 
написаний. Так буде з будь-якою угодою, яка постане 
в результаті «вимушених переговорів» із путінською 
Росією.Не зважаючи на пропозиції щодо потреби 
переговорів представників різних держав, включно 
зі Святішим Отцем, українці продовжуватимуть 
захищати свободу та гідність у боротьбі за сталий 
і справедливий мир для своєї країни й світу. Українці 
вірять у свободу і даровану Богом людську гідність. 
Вони вірять у правду, — правду Божу. Вони 
переконані, що Божа правда переможе. 
Єпископи Постійного Синоду УГКЦ, які зібралися 
на засіданні у США: 
Блаженніший Святослав, 
Отець і Глава УГКЦ 
Високопреосвященний владика Борис Ґудзяк, 
архиєпископ і митрополит Філадельфійський 
Преосвященний владика Володимир Ющак, 
єпарх Вроцлавсько-Кошалінський 
Преосвященний владика Богдан Дзюрах, 
Апостольський екзарх у Німеччині та Скандинавії 
Преосвященний владика Йосафат Мощич, 
єпарх Чернівецький 
10 березня 2024 року 

ПО М И Н А Є М О     †    П О М Е Р Л ИХ 
 
23 березня 

9:00 ранку  бл. п. Анну і всіх померлих з 
родини Піцюрів 

 
28 березня 

6:00 веч.  бл. п. Богдана Ґулу 
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Stephen Werbowyj LL.M 

Barrister / Mediator 
 

Mediation of Estate Disputes 
 

416-233-9461 
1199 The Queensway, Toronto 

 

  

Українськi власники  
у 4 генерації з 1925 року 
Jimmy Cardinal 

CARDINAL FUNERAL HOMES 
92 Annette St. 416-762-8141 

366 Bathurst St. 416-603-1444 
cardinalfuneralhomes.com 

 
 

  
W E R H U N L AW 

Practical Solutions | Effective Results 
 

Real Estate | Mortgages/Refinances Wills 
& Estate Administration | Notary Public 

 

Natalia Werhun-Popowicz, Lawyer 
145 Evans Ave., Suite 204  
(UNF Building) Etobicoke, ON M8Z 5X8 
 
info@werhunlaw.com     
www.werhunlaw.com 

 

   
   

                               Windows & Doors 
 
 
 
 

Murynyuk Ivan 
Free estimate Best Price Best quality 

                              647-407-4826 

 
Sadochok Preschool Centre 

licensed daycare 18 months - 5 years 
35 West Deane Park Drive, 

 Toronto, M9B 2R5 
Tel 416-626-7195    

sadochokdaycare@gmail.com 

 

 

416-839-4179 
416-259-8533 

 

 

 

555 Burnhamthorpe Rd., Suite 
304,Etobicoke, ON  M9C2Y3 

Tel: 416-233-4631  
Ext. 500,  

Fax: 416-233-0432 

olena@terralaw.ca 
 

647-923-2116 
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